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BAREM DE CORECTARE

A. Sarcina de vocabular

1. Abuziv
a) arbitrar; b) aluziv; c) nesustenabil; d) agresiv.

2. A argumenta
a) a demonstra; b) a divaga; c) a disocia; d) a disemina.

3. Autonom
a) puternic; b) radical; ¢) independent; d) conformist.

4., Conciliere
a) sustinere; b) impacare; c) aprobare; d) mandatare.

5. Cutumd
a) compensare; b) conlucrare; c) obicei; d) ordin

6. Decizie
a) afirmatie; b) recenzie; c) discurs; d) hotarare.

7. Adisjunge
a) a conecta; b) a intersecta; c) a deriva; d) a separa.

8. Elector
a) sustindtor b) alegétor; c) conducator; d) candidat.

9. Mutual
a) deficient; b) defectuos; c) alternativ; d) reciproc.

10. Omisiune
a) nepedepsire; b)neatentie; c) interventie; d) lacuna.

11. Pact
a) dezbatere; b) imputernicire; c) tratat; d) negociere.

12. Prealabil
a) subsecvent; b) preliminar; c) intermediar; d) Iterior.

13. Privilegiu
a) avantaj; b) restrictie; c) obligatie; d) participare.

14. Reclamatie
a) solutie; b) plangere; c) document; d) aviz.

15. Scadentd
a) termen; b) valentd; c) conditie; d) sarcind.
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B. Sarcina de rationament analogic

. Asistentul este pentru medic ceea ce este pentru judecétor.

a) consilierul b) procurorul c) functionarul d) grefierul
Marmura este pentru ceea ce panza este pentru croitor.
a) sculptor b) critic c) arta d) sculptura

inseamna pentru om ceea ce a fi independent inseamra pentru stat.
a) Afiliber b) A fi creativ c) A fisdndtos d) A fi emancipat
Parlamentarii sunt pentru ceez ce reprezentantii sunt pentru reprezentati.
a) cetateni b) guvern c) asociatie d) autoritate

este pentru observatie ceea ce ratichamentul este pentru demonstratie.

a) Statistica b) Ochiul c) Experimentul  d) Cercetdtorul
Cifra 3 este pentru triunghi ceea ce este pentru hexagon.
a) cifra 8 b) cifra 4 c)cifra d) cifra 12
Regizorul este pentru ceea ce dirijorul este pentru muzicieni.
a) film b) spectacol c) actori d) orchestra
Argumentele sunt pentru ceea ce armamentul este pentru rdzboi.
a) public b) discurs c) economie d) dictator
Dirijorul este pentru orchestra ceea ce este pentru proces.
a) grefierul b) judecatorul c) procurorul d) avocatul
Cititorul este pentru roman ceea ce este pentru piesa de teat-u.
a) spectatorul b) autorul c) regizorul d) scenograful
Balanta este pentru ceea ce drapelul este pentru stat.
a) ordine b) justitie c) societate d) guvernare
Naufragiul este pentru ambarcatiune ceea ce este pentru companie.
a) falimentul b) datoria c) banca d) inflatia
Pledoaria este pentru ceea ce discursul este pentru orator.
a) presd b) justitiabil ¢) avocat d) judecétor
Landurile sunt pentru ceea ce cantoanele sunt pentru Elvetia.
a) Germania b) Ungaria c) Franta d) Uniunea Europeana
Biologul este pentru habitatul natural ceea ce este pentru corpurile ceresti.
a) planetariul b) astrologul c) astonomia d) astronomul
C. Sarcind de rationament inductiv
200 195 185 170
a)150 b)155 ¢)250 d)145
7 35 175 875
a)3275 b)4375 c)125 d) 2825

EACULTATEA

DREPT

d)

a)

a)

a)

c)

c)

c)

b)

a)

b)

a)

c)

a)

d)

a)

b)

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p



. RE RD RC RB

a)RA  b)AR )RS  d)RF a) 0,209
. 46 42 37 31 o
a) 22 b) 24 c) 30 d) 34 h) 0,20p

. lege (2} ordin (2) decizie (4) hotdrare (4) regulament (__)

a)4d h) 5 c) 6 d) 10 a) 0,20p
. 70 63 56 49 -

a)35 b) 42 c) 77 d) 84 b) 0,20p
. 20 21 24 29 _

a)17 b)19 )23  d)36 d) 0,20p

. cerere (3;3) procedurd (4;4) actiune (4;4) contestatie (5;5) decizie (4;

)

a)4 b) 5 c)6 d)7 a) 0,20p

14 84 504 3024

a)6048 b) 9072 c) 12096 d) 18144 d) 0,20p
. EA EB EC ED E__

a)E b) G c)) d) K a) 0,20p
. 10 43 76 109 -

a)120 b)142 c)340 d)426 b) 0,20p

. 896 448 224 112

. 80;160 80;320 80; 640 80;1280 80;

a) 56 b) 61 6):51 d) 28 a) 0,20p
. XYC XYE XYH XYL L
a)XYO b)XYQ c)XYR  d)XYN b) 0,20p

a) 1440 b)1920 c) 2560 d)2720 c) 0,20p

. 55;1100000 55; 110000 55; 11000 55; 1100 55;__

a)220  b)110 ¢)55 d)11 b) 0,20p
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